

# 从硬装开始 提前将定制与智能结合



当最新的样板房都更新换代,特意在阳台门附近留出电动窗帘插座,厨房以4个插座为标配……可以看出,“想以智能摆脱家中繁琐的事务”正是不少80、90后消费者的心愿。中国家装市场经历了硬装时代和软装时代后,“实用为主,适当超前”的智能化装修开始上场。从装修阶段开始切入智能家居,既是满足消费者交互需求和情感需求,同时也是企业目前家装市场里增量的希望。

**一条龙消费需求 催生建材、家电、智能系统一站式交付**

“每天傍晚6点开始,温度只要超过30℃就自动开启空调,温度26℃,这样每天我6点半到家都能立即感受凉快。”换空调必定要顺手买上“智能空调

伴侣”的卢生表示,现在考虑到安装的问题,只能在房子里添加一些无线智能设备,日后新家装修希望在有限的预算能将智能家居尽量覆盖至家中。

据《2019影响中国家居生活方式趋势报告》显示,在90后群体中,有近八成的受访者认同智能化家装已经或者将会满足其在居住空间中私人定制的体验,高达73.1%的80后认同自己开始比较依赖智能化家居所带来的便利。对于80后来讲,他们中的大多数已经组建家庭并正处于事业发展的上升期。孩子的出生及工作压力的增大,使他们很难同时兼顾家庭和事业。智能家居让他们感受到了强烈而充分的便利性。

“有了一套新房子后,做完了装修后还要再找另一个做定制,每一项都要

单独操作,这对于年轻的消费群体来讲是不可思议的。”在此前的《首届中国家居产业生态大会》上,顾家家居营销总经理葛明表示,年轻消费者更希望的是无边界的融合,所以我们包含了建材、家私家电和智能产品一应俱全,为消费者提供一站式的交付。“其实技术对于各行各业改变是非常巨大的,可基于大数据的采集进入到系统,从而获知到消费者潜在需求的变化,另一方面,为消费者提供全生命周期服务的时候,也依赖互联网的发展,来提升我们的服务效率,服务的水平。而智能化家居不再仅仅是智能门锁,还包括智慧厨房、智慧阳台等更多的智慧场景。

**从硬装开始 提前将定制与智能结合**

智能化装修除了是消费者的需求体现,也成为家装在存量市场中的竞争点。在家装市场面临一些品类需求量萎缩,标准建材在零售端下滑明显的情况下,智能家居、定制呈现出结构性增长。对于智能家居装修,艾拉物联CEO刘渝龙认为,这个细分领域作为新兴市场在崛起,除了硬装、软装,下一个时代就会是智能化装修,全屋定制越来越和大型家电融合,供应链要帮助消费者、渠道商解决问题,就必须在装修之前跟硬装同步开始,并贯穿整个硬装、软装等一系列的阶段。“智能家居装修在2018年规模只有不到200亿元,预计今年2020年增长的速度会接近4000亿元。”

目前市场上常见的智能家居有不少问题有待解决,比如跨品牌无法互联互通、控制方式单一、多场景服务缺

乏等等,而一站式智能家居解决方案,则可实现跨平台、跨品牌、跨协议的互联互通。消费者选择一套全屋智能家居时,面对信息不对称的各类产品、套件,总是难以选择。在刘渝龙看来,这些问题都需要供应链去解决。“我们最近也接到很多定制家居公司,他要把传统的定制家居和智能家居一起做智能化的定制家居,包括消毒的鞋柜、全套灶具、整体浴室等一系列的定制化。由供应链来解决技术问题,可以把多个SKU做成一套解决方案,跨系统、跨品牌联动,我觉得未来智能家居和定制家私也会有越来越多的结合。”

**无系统不家装 数字化智能运营或成标配**

智能除了呈现于产品端,智能化的生产线同样是家居行业的愿景和长期的任务。NOLA定制总经理但成熙指出,定制企业虽然发展多年,但仍然有两大痛点。“一是品牌往工厂下单后,工厂生意不好有可能出现交付晚;经销商把货盼到后,去用户家中安装,缺这块少那块的情况还是比较常见。第二个痛点是设计问题,消费者拥有自己设计想法,但有足够的家居装修知识实际呈现,品牌很难提供个性化消费者一个满意的解决方案。针对这两个问题,如果没有数字化支撑的企业,从生产端、设计端、销售端都很难满足客户的需求。”

多个业内人士指出,未来,除了从设计上,能真正实现“所见即所得”,数字化运营系统的发展与标准化整装发展相互作用,推动着家装、定制行业运营的进化,令智能与家装的结合更具基础。

(来源:人民网)



## 小户型装修设计 超实用指南

装修的时候很多“小白”都是被装修效果给带“跑偏”了,但却忽视了装修风格和户型的关系。面积大的户型或许做什么风格都会有不错的效果,但对于小户型来说,可就未必了。那么小户型在装修的时候,应该选择什么样的风格呢?在风格上又需要注意什么呢?

小户型在装修的时候需要更注重于功能性的布局,在布局设计的时候不能光只是对空间进行规划,还需要把家具的摆放位置,用什么电器,放什么位置,各种家具和电器的尺寸大小等等,都需要考虑进去。譬如床是否要配上床头柜,衣柜是用移门还是对开门,是要现场打制还是购买成品家具,冰箱门朝哪个方向开门等等。只有把所有的事情都考虑进去,施工的时候才能更顺畅,入住之后才不会留下装修遗憾。

收纳也是小户型在选择风格时需要侧重考虑的,不违背装修风格美观的原则下,能做收纳柜的地方就做起来。比较小的卧室就可以用榻榻米衣柜书桌等一体化的家具,这样不光可以解决收纳问题,还能让卧室功能化等到最大的利用。阳台的两端也可以加以利用,一端可以做洗衣机柜用来放洗衣机,上方做吊柜放洗衣液等物品。另一端可以做整面墙的收纳柜,吸尘器这些东西就可以放了。

小户型有些设计不光要有,还很重要,但有些设计就是没必要做。譬如说玄关的换鞋凳,虽然只是一个小设计,但在生活上能给予很大的便捷;譬如说电视柜的细节设计,能够很好的把电视等插座和线头都“藏”的很好,在视觉上会非常干净;至于那些造型复杂的吊顶,这些设计就没必要了,一个是造价高(有钱还不如换大房子),二是容易降低层高显压抑。所以在设计上面,还是要多多考虑生活和美观之间的“度”。

颜色的搭配能够“增加”空间,也能“压缩”空间,就看你怎么去搭配了。一般小户型还是偏向于浅色调的颜色,这样可以显得更敞亮一些。

## 哪种油漆最适合室内装修?



在装修中涉及到的油漆种类繁多,使用哪种油漆最适合室内装修呢?

如果是木质家具重新刷漆,可以选择木器漆。木器漆按照光泽可以分为三大类:哑光、半哑光、高光,多用在地板以及家具上。相对来讲,木器漆施工方便,不容易产生气泡等问题,不仅耐水性优异,还防锈。同时它的污染很小,算得上是环保性家装油漆材

料。不过它也有缺点——硬度低,一旦遭遇刮擦就会留下痕迹。

乳胶漆是一种水分散性家装油漆材料,以合成树脂为基料,干燥速度快、耐碱性能好,漆膜坚硬、表面平整,装饰效果极强。而且乳胶漆的颜色附着功能很强,用来粉刷墙面或是天棚最合适。

外墙漆是用于外墙的家装油漆材

料,但是它有时候也可以用在卫生间,因为它的防水性能非常强,同时能够抗污以及自洁。

防火漆是一种阻燃涂料,主要成分有成膜剂、阻燃剂以及发泡剂等。将它用在家庭装修中可以减少火灾隐患、保护家庭财产。这类油漆涂料主要有三大类:饰面防火漆、木材防火漆以及钢结构防火漆。

# 践行“八礼四仪”

# 争做美德少年

如东县融媒体中心 宣



如东申丞护理院 养老 康复 好去处

如东申丞护理院 医疗康复护理

电话: 0513-69915100